
7

ÖÈËÈÍÄÐÛ ÄÂÓÕÑÒÎÐÎÍÍÅÃÎ ÄÅÉÑÒÂÈß
Ø 32 äî 80 ìì

 Ñîãëàñíî ñòàíäàðòàì ISO, VDMA è AFNOR
Îáîðóäîâàíû ïîä äàò÷èêè ïîëîæåíèÿ

Òèï öèëèíäðîâ PES -  ñ ïðîôèëèðîâàííûì êîðïóñîì

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈÈ

� Ñðåäà : âîçäóõ èëè íåéòð.ãàç, ôèëüòðîâàííûé,
                                                    ñìàçàííûé èëè ñóõîé

� Äàâëåíèå : 10 áàð ìàêñ.

� Òåìïåðàòóðà : -20°C äî +60°C

� Íåìàãíèòíûé êîðïóñ : ñïåöèàëüíûé àëþìèíèåâûé ñïëàâ

� Øòîê : õðîìèðîâàííàÿ ñòàëü

� Óïëîòíåíèÿ ïîðøíÿ : ïîëèóðåòàí (PUR)

� Äåìïôèðîâàíèå : ïíåâìàòè÷åñêîå, ðåãóëèðóåìîå

� Ïîðòû : G1/8  (Ø 32 ìì)
G1/4 (Ø 40 - 50 ìì)  G3/8 (Ø 63 - 80 ìì)

� Öèëèíäðû ïî ñòàíäàðòàì ISO 6431, VDMA 24562 è
NF E 49-003

� Ïðî÷íàÿ êîíñòðóêöèÿ, äîëãèé ñðîê ñëóæáû

� Ãëàäêèé êîðïóñ äëÿ ëåãêîé î÷èñòêè

� Ìàãíèòíûå äàò÷èêè â  ñîîòâåòñòâèè ñ
ðåêîììåíäàöèÿìè CNOMO E 530 52 809

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

NS

32 50 PES 32 A 50 DM 450 00 002

100 PES 32 A 100 DM 450 00 003

160 PES 32 A 160 DM 450 00 004

200 PES 32 A 200 DM 450 00 005

40 50 PES 40 A 50 DM 450 00 008

100 PES 40 A 100 DM 450 00 009

160 PES 40 A 160 DM 450 00 010

200 PES 40 A 200 DM 450 00 011

50 50 PES 50 A 50 DM 450 00 016

100 PES 50 A 100 DM 450 00 017

160 PES 50 A 160 DM 450 00 018

200 PES 50 A 200 DM 450 00 019

250 PES 50 A 250 DM 450 00 020

63 50 PES 63 A 50 DM 450 00 026

100 PES 63 A 100 DM 450 00 027

160 PES 63 A 160 DM 450 00 028

200 PES 63 A 200 DM 450 00 029

250 PES 63 A 250 DM 450 00 030

80 100 PES 80 A 100 DM 450 00 037

160 PES 80 A 160 DM 450 00 038

200 PES 80 A 200 DM 450 00 039

250 PES 80 A 250 DM 450 00 040

320 PES 80 A 320 DM 450 00 041

(ìì)

Ø êîä

(ìì)

ÕÎÄ ññûëêà

(ìì)

Ø êîä

(ìì)

ÕÎÄ ññûëêà

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ È ÎÏÖÈÈ

� Ñòàíäàðòèçîâàííûå ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ ìîíòàæà öèëèíäðà (ñì. îáçîð)
� Ìàãíèòíûå äàò÷èêè ïîëîæåíèé è ìîíòàæíûå êîìïëåêòû (ñì. ñòðàíèöû 9 è 10)
� Ðåãóëÿòîðû ðàñõîäà, ìîíòèðóþòñÿ íåïîñðåäñòâåííî íà ïîðòû öèëèíäðîâ (ñì. ñòðàíèöó 24)
� Äðóãèå õîäû è äèàìåòðû: 100 äî 200 ìì
� Ñêâîçíîé øòîê
� Íàïðàâëÿþùåå óñòðîéñòâî è óñòðîéñòâî áëîêèðîâêè øòîêà ïîä íàãðóçêîé ïðè îòêëþ÷åíèè ïèòàíèÿ



8

 PES ÖÈËÈÍÄÐÛ

ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁËÅÍÈß ÄËß PES ÖÈËÈÍÄÐÎÂ

ÐÀÇÌÅÐÛ

ØBA

VA

ØEEVD

WH

AM

L8  +  1

ZJ  +  1

ØBe11

ØMMØKK

=

=

=

=

=
=

=
=

E

TG

T
G E

BG ØRT

32 434 00 307

40 434 00 308

50 434 00 309

63 434 00 310

80 434 00 311

Ø
(ìì)

êîä

ÓÃËÎÂÀß ÎÏÎÐÀ - MS3

32 434 00 130

40 434 00 131

50 434 00 132

63 434 00 133

80 434 00 134

Ø
(ìì)

êîä

ØÀÐÍÈÐÍÀß ÎÏÎÐÀ- MP2

32 434 00 125

40 434 00 126

50 434 00 127

63 434 00 128

80 434 00 129

Ø
(ìì)

êîä

ÏÐÎÓØÈÍÀ - MP4

32 434 00 016

40 434 00 017

50 434 00 018

63 434 00 018

80 434 00 019

Ø
(ìì)

êîä

ÂÈËÊÀ - AP2

32 434 00 001

40 434 00 002

50 434 00 003

63 434 00 003

80 434 00 004

Ø
(ìì)

êîä

ÑÔÅÐÈ×ÅÑÊÀß ÃÎËÎÂÊÀ - AP6

Ø 32 40 50 63 80

AB 7 10 10 10 12

AH 32 36 45 50 63

AT 8 8 10 10 12

SA 142 161 170 185 210

TG 32,5 38 46,5 56,5 72

TR 32 36 45 50 63

XA 144 163 175 190 215

Ø 32 40 50 63 80

CB 26 28 32 40 50

CD 10 12 12 16 16

FL 22 25 27 32 36

MR 11 13 13 17 17

TG 32,5 38 46,5 56,5 72

UB 45 52 60 70 90

XD 142 160 170 190 210

Ø 32 40 50 63 80

CD 10 12 12 16 16

EW 26 28 32 40 50

FL 22 25 27 32 36

MR 11 13 13 17 17

TG 32,5 38 46,5 56,5 72

XD 142 160 170 190 210

Ø 32 40 50 63 80

AV 20 22 28 28 33

CE 40 48 64 64 80

CL 20 24 32 32 40

CM 10 12 16 16 20

CK 10 12 16 16 20

E 56 67 89 89 112

KK M10x1,25M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5

LE 20 24 32 32 40

Ø 32 40 50 63 80

AX 20 22 28 28 33

CH 43 50 64 64 77

CN 10 12 16 16 20

EN 14 16 21 21 25

ER 14 16 21 21 25

LF 15 17 22 22 26

KK M10x1,25M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5

TR
= =

TG
= =

XA + 1

SA  +  1

AT

2ØAB

A
T

A
H

XD  +  1

FL

ØCDH9

MR max.

TG
= =

=
=

T
G

EW
= =

ØCNH9 AX

Ø
K

K

E
N

h1
2

α α

CH

LF
ER max.

E max.

ØCKH9/d10
AV

LE

CE

C
M

B
 m

ax
.

C
L

Ø
K

K

UBh14

CBH14

T
G

=
=

==
TG XD  +  1

FL

ØCDH9/e8

MR max.

1 : + õîä

1 : + õîä

1 : + õîä

1 : + õîä

a: 4°

(1 øò)

(ISO 8140)

(ISO 8139)

Ø 32 40 50 63 80

AM 22 24 32 32 40

B 30 35 40 45 45

BA 30 35 40 45 45

BG 16 16 16 16 17

E 50 55 65 75 100

EE G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8

KK M10x1,25M12x1,25M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5

L8 94 105 106 121 128

MM 12 16 20 20 25

RT M6 M6 M8 M8 M10

TG 32,5 38 46,5 56,5 72

VA 4 4 4 4 4

VD 6 6 6 6 6

WH 26 30 37 37 46

ZJ 120 135 143 158 174




